

**Звіт про громадське обговорення
проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про внесення зміни до Порядку проведення замісної підтримувальної
терапії осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок
вживання опіоїдів»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення.

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення зміни до Порядку проведення замісної підтримувальної терапії осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою удосконалення організаційних засад проведення замісної підтримувальної терапії відповідно до сучасних стандартів медичної допомоги і принципів доказової медицини.

Проєктом наказу пропонується внести зміну до Порядку проведення замісної підтримувальної терапії осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27 березня 2012 року № 200, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 05 червня 2012 року за № 889/21201 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров'я України від 16 листопада 2020 року № 2630).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні.

Проєкт наказу було розроблено та опубліковано 14.11.2022 року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я України <https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorenija>.

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості приймалися у письмовому або електронному вигляді до 14.12.2022 року до Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7, e-mail: olegpivovarov.moz@gmail.com.

В процесі громадського обговорення зауваження та пропозиції до проєкту наказу від громадськості не надходили.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення.

Пропозиції відсутні.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення проєкт наказу залишено без змін.

**Генеральний директор
Директорату громадського здоров'я
та профілактики захворюваності**

Олексій ДАНИЛЕНКО